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Курская транспортная
прокуратура разъясняет:
Министерством образования и науки РФ совместно с МВД России, в рамках реализации межведомственного плана профилактических антинаркотических мероприятий до 2019 года, создана «горячая линия» по вопросам проведения социально-психологического тестирования обучающихся в профессиональных образовательных организациях. 
«Горячая линия» адресована педагогическим работникам, специалистам органов власти в сфере образования, профильным общественным организациям, родительской общественности и обучающимся.

Данный ресурс предполагает возможность консультирования по широкому кругу вопросов, возникающих на всех этапах реализации тестирования, и включает возможности получения консультаций по телефону, электронной почте, а также с использованием современных телекоммуникационных технологий (вебинары, видеоконференции).

Согласно письму Минобрнауки России от 01.11.2017 №07-6269 формат горячей линии предполагает ежедневную работу с использованием межведомственного потенциала заинтересованных учреждений и ведомств. В работе линии принимают участие высококвалифицированные педагоги, психологи, а также ответственные работники органов охраны правопорядка и представители экспертного сообщества

В онлайн режиме «горячая линия» функционирует круглосуточно. 
Ответы по телефону можно получить: понедельник - пятница с 10.00 до 13.00. 

Подробности о работе «горячей линии» размещены на сайте www.fcprc.ru/projects/hotline.
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